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Technique opératoire 1

75 x 32 84 x 42 68 x 76
Technique opératoire 2

245 x 24 389 x 67 406 x 38

Technique opératoire 3
Justine est danseuse. Pour s'entrainer, elle effectue chaque matin 32 pirouettes.
Combien de pirouettes effectue-t-elle dans I'année ?

Technique opératoire 4
Justine la danseuse (cf exercice 3) s'entraine une année bissextile, combien de
pirouettes effectue-t-elle ?

Technique opératoire 5

Le cceur de Jean-Paul bat 65 fois par minute.
a. Combien de fois bat-il en une heure ?

a. Combien de fois bat-il en un jour ?

Technique opératoire 6
Julie achete un scooter a crédit. Elle paie chaque mois 230 € pendant un an.
Quel est le prix du scooter ?
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Technique opératoire 7
Combien de fois le cceur de Jean-Paul bat-il dans I'année ? (cf exercice 5)

Technique opératoire 8

1934 x 118 20943 x 289 40003 x 931
Technique opératoire 9
4934 x 503 234 x 98765 749 x 34853

Technique opératoire 10

Paul a parcouru 8500 km avec sa voiture qui consomme 7 L d'essence aux
100 km.

Tony a parcouru le méme trajet avec son 4x4 qui consomme 13 litres aux 100
km.

Quelle est la consommation de chaque véhicule ?

Technique opératoire 11

La pesanteur n'est pas la méme ailleurs dans le systeéme solaire. Par exemple,
tu péserais 6 fois moins sur la Lune que sur la Terre, mais 3 fois plus sur
Jupiter !

Sur Terre, Marie pése 30 kg.

a. Combien peserait-elle sur la Lune ?

b. Combien péserait-elle sur Jupiter ?
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